

**ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ
ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЖИЛИЩНОЙ ИНСПЕКЦИИ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПРОТОКОЛ № 5

28.11.2018

г. Новосибирск

Председатель заседания: Ермола В.В.

Секретарь заседания: Шаламова Ю.В.

Присутствовали: Ермола В.В., Кейглер С.М., Миронова С.С., Орищенко В.Д.,
Шаламова Ю. В., Зуева И.В., Таранюк О.И. Итого: 7 чел.

Отсутствовали: Горбовский И.С., Кустов А.А.

Приглашенные от ГЖИ: Кот М.Н.

Кворум имеется.

Повестка заседания:

1. Об освещении деятельности общественного Совета на сайте ГЖИ НСО, докладчик Кот М.Н.
2. О переходе с 01.01.2019 на новую систему обращения с ТБО, докладчик Зуева И.В.
3. О мониторинге капитального ремонта МКД на территории НСО, докладчик Ермола В.В.
4. Об организационных вопросах, докладчик Ермола В.В.

По вопросу утверждения повестки заседания слушали Ермолу В.В.

Голосовали: за – 7 , против - 0 , воздержался - 0 .

Решили: Утвердить предложенную повестку заседания.

По первому вопросу: «Об освещении деятельности общественного Совета на сайте ГЖИ НСО» слушали Кот М.Н.

Вопрос, поставленный на голосование:

1. Подготовить и предоставить в ГЖИ НСО документы для размещения в разделе Общественный Совет на сайте ГЖИ НСО, ответственный Шаламова Ю.В. в срок до 12 декабря 2018г.

Голосовали: за - 7, против - 0 , воздержался - 0 .

Решили:

1. Подготовить и предоставить в ГЖИ НСО документы для размещения в разделе Общественный Совет на сайте ГЖИ НСО, ответственный Шаламова Ю.В. в срок до 12 декабря 2018г.

По второму вопросу: «О переходе с 01.01.2019 на новую систему обращения с ТБО» слушали Зуева И.В.

Вопрос, поставленный на голосование:

Подготовить и направить письмо в Прокуратуру НСО и Правительство НСО с просьбой провести проверку по факту перехода на новую систему сбора и утилизации мусора в Новосибирской области и соответствия указанной процедуры нормам законодательства, в срок до 12 декабря 2018г, ответственный Зуева И.В.

Голосовали: за - 7, против - 0, воздержался - 0.

Решили:

1. Подготовить и направить письмо в Прокуратуру НСО и Правительство НСО с просьбой провести проверку по факту перехода на новую систему сбора и утилизации мусора в Новосибирской области и соответствия указанной процедуры нормам законодательства, в срок до 12 декабря 2018г, ответственный Зуева И.В.

По третьему вопросу: «О мониторинге капитального ремонта МКД на территории НСО» слушали Ермолу В.В.

Вопрос, поставленный на голосование:

1. Подготовить и направить письмо в ГЖИ НСО о мониторинге капитального ремонта МКД на территории НСО в срок до 12 декабря 2018 г, ответственные Ермола В.В. и Миронова С.С.

Голосовали: за - 7, против - 0, воздержался - 0.

Решили:

1. Подготовить и направить письмо в ГЖИ НСО о мониторинге капитального ремонта МКД на территории НСО в срок до 12 декабря 2018 г, ответственные Ермола В.В. и Миронова С.С.

По четвертому вопросу: «Об организационных вопросах» слушали Ермолу В.В.

Вопросы, поставленный на голосование:

1. Подготовить и направить письмо в ГЖИ НСО о мониторинге соблюдения требований жилищного законодательства по предоставлению в ГЖИ НСО копий протоколов собраний собственников (членов ТСЖ), реестров членов ТСЖ и Уставов ТСЖ, срок до 12 декабря 2018 г, ответственные Шаламова Ю.В. и Миронова С.С.
2. Направить письмо в ГЖИ НСО с просьбой разъяснить позицию ГЖИ НСО по вопросам энергосбережения в МКД при проведении проверок, ответственный Ермола В.В.
3. Направить письмо в ГЖИ НСО с просьбой разъяснить позицию ГЖИ НСО вопросу правомочности выборов председателей ТСЖ, ТСН на 3

года в соответствии с нормами профстандартов и Жилищного кодекса РФ, ответственные Ермола В.В.

Голосовали: за - 7, против - 0, воздержался - 0.

Решили:

1. Подготовить и направить письмо в ГЖИ НСО о мониторинге соблюдения требований жилищного законодательства по предоставлению в ГЖИ НСО копий протоколов собраний собственников (членов ТСЖ), реестров членов ТСЖ и Уставов ТСЖ, срок до 12 декабря 2018 г, ответственные Шаламова Ю.В. и Миронова С.С.
2. Направить письмо в ГЖИ НСО с просьбой разъяснить позицию ГЖИ НСО по вопросам энергосбережения в МКД при проведении проверок, ответственный Ермола В.В.
3. Направить письмо в ГЖИ НСО с просьбой разъяснить позицию ГЖИ НСО вопросу правомочности выборов председателей ТСЖ, ТСН на 3 года в соответствии с нормами профстандартов и Жилищного кодекса РФ, ответственные Ермола В.В.

Председатель Общественного Совета
при ГЖИ НСО



Ермола В.В.

Секретарь



Шаламова Ю.В.

